

法国国民议会选举第二轮投票开始

新华社巴黎7月7日电 法国国民议会选举第二轮投票7日在法国本土全面展开,来自多个政党的1000多名候选人将角逐国民议会577个席位中的501个。其余76个席位在6月30日举行的首轮投票中已决出。

居海外的法国人已提前投票。法国内政部长达尔马宁此前宣布,为防范可能出现的暴力事件,7日将在全国部署3万名警察和宪兵维持治安。

根据法国内政部的最终统计,在首轮投票中,极右翼政党国民联盟获得29.26%的选票,排名第一。新成立的左翼联盟“新人民阵线”和执政党联盟“在一起”,分别以28.06%和20.04%的得票率位列第二和第三。

法国媒体报道说,如果加上部分与国民联盟结盟的右翼共和党人士的选票,国民联盟阵营总共获得约33%的选票,领先优势更加明显。

以执行反恐行动任务为背景 中白军队将举行陆军联合训练

新华社北京7月7日电 记者7日从国防部获悉,根据年度计划和中白双方共识,中国和白俄罗斯两国军队将于7月上中旬在白俄罗斯布列斯特市附近地域举行“雄鹰突击-2024”陆军联合训练。此次联训以执行反恐行动任务为背景,双方将采取混编同训模式,共同完成营救人质、联合反恐行动等课目演练,旨在提升参训部队训练水平和协同能力,深化两国陆军务实合作。

西非三国成立“萨赫勒国家邦联”

新华社阿比让7月7日电 尼亚美消息:尼日尔、马里、布基纳法索三国军事领导人6日在尼日尔首都尼亚美举行“萨赫勒国家联盟”成员国首次峰会,并宣布成立“萨赫勒国家邦联”。

一家投资银行并设立平准基金,同时建立一个旨在促进人员、商品和服务流通的机制。

韩国连发非洲猪瘟疫情 政府下令紧急防疫

新华社电 韩国多地近期连发非洲猪瘟疫情,引发政府部门关注。韩国国务总理韩德洙7日下令相关部门采取紧急防疫措施,防止疫情扩散。

郡市的养猪场和相关设施下达运输禁令,将采取扑杀生猪、对涉疫养猪场和附近道路进行消毒等措施。

据韩国媒体7日报道,位于首尔东南方向161公里处的庆尚北道醴泉郡出现非洲猪瘟疫情,事发养猪场饲养约900头生猪。这是韩国今年报告的第6起非洲猪瘟疫情。本月2日,同样位于庆尚北道的安山市也报告这一疫情。

韩国农林畜产食品部表示,由于涉疫养猪场饲养的生猪数量不多,预计这次扑杀不会影响当地市场猪肉供应。



巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室6日发表声明说,以色列军队当天下午空袭加沙地带中部努赛赖特难民营一所学校,导致至少16人死亡,另有超过75人受伤。图为人们在学校的废墟上搜索。

7月6日晚,以色列民众在耶路撒冷举行大规模集会游行,要求以色列政府在加沙地带停火,与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成协议,促使被扣押人员尽快得到释放。

更多人“泼冷水” 拜登坚持说不

离2024年美国总统选举投票只剩四个月,但越来越多民主党人及其支持者给民主党籍总统约瑟夫·拜登“泼冷水”,呼吁他主动退出竞选连任。拜登表示自己不会退选。

拜登的竞选团队和民主党人本来指望这场专访能让拜登摆脱电视辩论表现不佳的形象,但从一些民主党人的反应来看,这一目的似乎没有达到。

拜登的竞选团队和民主党人本来指望这场专访能让拜登摆脱电视辩论表现不佳的形象,但从一些民主党人的反应来看,这一目的似乎没有达到。

拜登的竞选团队和民主党人本来指望这场专访能让拜登摆脱电视辩论表现不佳的形象,但从一些民主党人的反应来看,这一目的似乎没有达到。

珠峰尼泊尔境内最高营地垃圾成灾

新华社北京7月7日电 据清理人员介绍,世界最高峰珠穆朗玛峰在尼泊尔境内登山路线上的最高营地垃圾成灾,多达数十吨,全部清理完恐怕需要数年。

氧气含量很低,长时间停留相当困难。”

·资讯·

位于杭州市余杭区苕溪北岸、窑山南麓的瓶窑老街,经过一系列改造,已经成了集吃住行游购娱于一体的旅游休闲商业小镇,吸引着越来越多的游客前来打卡。

今年以来,针对党群服务中心普遍存在的供需匹配精准度不高、服务供给专业性不足、服务供给集成化不强等问题,余杭区大力推进党群服务中心专业化服务集成改革试点工作。

清单。杭州舞悦琴行有限公司相关负责人叶静芳就表示,可以在党群服务中心为青少年提供“音乐疗愈”等心理健康服务。

清单。杭州舞悦琴行有限公司相关负责人叶静芳就表示,可以在党群服务中心为青少年提供“音乐疗愈”等心理健康服务。

清单。杭州舞悦琴行有限公司相关负责人叶静芳就表示,可以在党群服务中心为青少年提供“音乐疗愈”等心理健康服务。

清单。杭州舞悦琴行有限公司相关负责人叶静芳就表示,可以在党群服务中心为青少年提供“音乐疗愈”等心理健康服务。

杭州余杭:以深化改革构建为民服务“幸福圈”

王张杰 胡文岩

